20.10.2022 Ne23-492 KepiBHUKY
niAnpuemMcTBa, opraHisadil

LLlaHoBHI naHoBe!

AivicHum nosiaomasemo, wo MpAT «KOXKKOKC» npoeoanTs BUGip noctayaAbHKa Ha
nocrayaHHsa |HCTPYMEHTH

1. | BianosipaabHa ocoba HauanbHuk 61opo 3akyniBeab [hoBa €.A.
5 | EreKTpoHHa aapeca AAR npit- Evgeny.Glova@bkoks.dp.ua Ta (OBOBA3KOBO)
" | MAHHA KOMEePLIHHWUX NPONO3ULLA tender.tmc@bkoks.dp.ua

3. dopma NpoBeAEHH:A NPOLIEAYPH kTS
BMOOPY NocTayaAbHUKa
dopma HapaHHSA KOMepLiMHMX - . ..

4. i CTAHOBAEHOI MU
A ——— B eneKTPOHHOMY BUIASIAL, BIAMOBIAHO AO B dop
T —— MiHiMaAbHa UiHa, HaMKpaLli YMOBHW ONAATH, NOCTABKU Ta ra-

5. RHIEEN By paHTiiHi 3a60B'A3aHHA, HAABHICTb CTATYCYy BUPOBHMKA,
HaWKPOLLOT NPOoNO3#Li . o

HNABHICTb MO3UTMBHWX pedepeHLin

6. pata Ta 4ac no4aTKky npuiomy 93.10.2022
nNpPoNo3uLin

7 AaTei T8 4aC 3aKiHYEHHS 96.10.2022
NPUAOMY MPONO3MLIH

8. | Mepioa 3akyniBAi 3riAHO 3 AODAATKOM

9. | AoaaTku Mepenik TML, ara npuabaHHs

Mpono3uuiio aAbTEpPHATUB NPOBOAWTH (BIANOBIAHO A0 HEOBXiAHUX TEXHIYHMX XapaKTe-
PUCTHK).
AopaTKOBI NepeBarn npeTeHAeHTaM LWOAO BU3HEYEHHS NePeMOXLUA:
- ¥Ymoeu noctaeku - DDP (Cknaaa Mokynua M. Kam'aHcbke);
- YMOBM onaath - ornaarta Ha NpoTA3i 75 KaAeHAaPHMX AHIB 3 MOMEHTa NOCTaBKMU.

BianoBiab NpocMMo HapaTH y BUTASIAT KOMEPLIMHOT NPono3uLii 3 060B'A3KOBUM 3a-
3HAYeHHAM YCiX HEOBXiAHWUX YMOB nocTauaHHA.

KomepLiiHy Npono3uLiio NpoCMMO HaAaTH Y ABOX BapiaHTax:
1. Ha 6AaHKy nianpuemcTtsa 3 Balivm niaAnMcoMm Ta neyarkoro
2. Y popmarti Excel 6e3 BupaneHHs psAAKIB y dopMi AopaTka
06oB'A3KOBa BMMOra:
HapaHHSA Konii HOpMaTUBHO-TEXHIYHOT AOKYMEHTaLii BUPOBHUKA.
3roAa npawoBaTy 3a TMNOBMM AOTOBOPOM MiANPUEMCTBA 3aMOBHUKA.
NepeBaxHe nocTayaHHs B MiHIMaAbHI TEPMIHM.

Bianosiab MpocUMO AaTH 3 AOTPUMAHHSIM BCiX AQHMX, LLLO 3aNUTYIOTLCA | B 3a3HAYeHI
TepmiHu. LUina toBapy mae bytn 3adikcoBaHa Ha 60 kaA. AHIB, @ TAKOX BKAKOUATH MO-
CTayaHHA Y3roAXXeHWMM NapTiasMu B HEOBXIAHWI nepioa. bea 3a3HaueHUX KAHOUOBUX
A3HMX, @ TaKOX C NePEBULLEHHAM KiHLEBOIO TEPMIHY - KOMEPUIMHI MPONo3uLiil A0
PO3rASiAY HEe NPUAMAaTUMYTLCA.

[poBoOASAUM TEHAED, MW HE NPUHAMAEMO Byab-AKMX 3aB0B'A3aHb i3 YKAaA@HHA AOTO-
BOPY 3 Y4aCHUKOM TEHAEPA, 30KPEMA NEPEMOXYEM TEHAEPY.

CrnoaiBaeMOChH Ha B3aEMOBMUTIAHY criiBnpaLio!

3 noearoto,
HayaAbHUK BiAAIAY 3aKyMNiBEAb J 1.C. lUnHkapboBa

Buk. 'hoBa E.A.

B YacrHoe akuroHepHoe obwectso «KOXKKOKC» B ya. Bauecaasa YepHoBoaa, 1, 1. KameHckoe, [HenponeTpoBckas o6AacTb,
YKkpauHa, 51909 H 1en. (0569) 56-52-03, dakc (0569) 56-52-29, uHa.koa 05393079,
MHH 053930704039



Nopatok Ao 3anuTy Ne 23.486 mig 20.10.2022 p.

KoMmepuidui npanosnyii vanpasuty go 27 10 2022 p

Nepenik TML g0 npugbanuna:

Ne ain Haiimenysannn THL 3 ypax, QCTY, TY, Ma kpecnenns | Op. 3aranbHa T —— Npononosane | Uina, rpn. | Tepmin BrpoSink TepmMiH rapanyli
{Inwl xapakTepRCTHKR) SHK. klnskicTs TMUY (aHanor)* | GeaNAB* | noctasku | {oGoa'askono)” {mec.)

1 Kpyr otpeadoi AGOS BF41 125x1.0x22.23 wr 20,00 4-1i vB
2 Kpyr mpeaueﬁ A46R BF41 125x1.6x22.2 T 50,00 4-f wE

3 Kpyr aGpasueneli 254 40CM1 400x40x127 W 10,00 AW KA

4 Kpyr oTpea.14A 41 180x3.0x22.23 F24-FA68 wT 18,00 4-R KB

5 RBpyr wand 64C 1 400x40x1.27 FA6 CMI1-CM2 K wT 2,00 4-H KB
6 |HpyrauncrHodi 144 1 230x6.0x22 BF wr 10,00 -1 4B

7 |KpyroTpea 34A 41 125x2.0x22 mr 55,00 4a-ik ke
8 Kpyr orpessoil 39A 41 L25xd 6x22 T 158,00 4- KB
9 Kpyr ozpesnoi 14A 41 230x22x2.5 wr 30,00 4-B up
10 |iimypra wnndos.TraHeBaR-BoACC. 14A P1OD M2 0,30 4-Fwa
11 {Wsypka wnndoe.ykatesan-soace.14A P180 M2 2,30 4-i ne
12 |Wekypka wakdon.TkaHepan-aoaoe. 14A PAO M2 3,3¢ 4-H KB
13  |Wwypka wandos TRasenan-sogoc 144 PO M2 530 4-H KB
14 | Bwmex o1peanch Husquarna S040008-03 wr 40,00 4-fi k8
15  jHomosxa no gepesy 450 my 5,00 4-fi Ka
16 |Howaska no mevanny 300 T 500 4-fi ke
17 |Duck otpeanoii Bosch 125 wr 28,00 4-fiwe
18 |NonorHo Komos.mauz. PEMS 500x40x2 ur 20,00 A-ia ua
19 |NonotHo ann noGanka Milwaukee 150mm T 10,66 4-H KB
20 |NonorHo gna nobawka Milwaukee 200mm wT 10,00 4l HB
21 |Noaeruo panr cabenbroh nvnbt Bosch 51128F wr 5,00 4-{ kB
22 |NonotHo Milwaukee 230mm 48004784 wr 10,00 4-fika
23 {Nonotuo aaa noSauka Bosch T1198 T 10,00 4-ii KB
24 |Knewn obximubie KO-08E T 1,00 4-fiwe
25  {Kpumnep Pro’sKit CP-200 wy 1,00 4A-AKe
26  |Nnockorybus: Mentere 10701 T 5,00 ERETY
27 |HaBop wwunuoe Hans 168548 4wt wT 1,00 4-3 ke
28 |Hpumnep Pro'sKit CP-462G wr 1,00 4-ii K
29  iHomHWLE! BAA PE3RM MeTana 320mm LT 3,00 4-i1 kB
30 |HaBop knrouei reedsnx werpoebes, 8xd6 T 1,80 4-1 ke
3%t  |Ceepno SDS-PLUS 3x160 Wy 10,00 4-AHB
32 |Ceepno SDS-PLUS 6x100 wr 15,60 448
33 |Ceepno no metanny Heller HSS 2x49 17762 YNK 1,00 4-k ke
34 |Ceepne SDS-PLUS 122160 w7 20,00 - kB
358 |Ceepno Dewalt 10x133x87ram DT5222-QF wT 10,00 A-i1 kB
38 |Ceepho Fale 5DS-Plus 5-4 16x1000 wr 10,00 4-B Ha
37 |Ceepno roponuaToe dBS Wy 10,00 4-0 KB
38  {Ceepno Compass HSS 8x117 wT 16,00 -1 kB
39  |Ceepno Bosch HSS PointTeQ 6.5%101 wr 10,00 4-fika
40 |Monoron ¢ pydroi 0,280 wr 2,00 4-A ke
41  iMonoTox ¢ pydnol 0.4KT wr 5,00 A-ii KB
42 [MonoTok c pyukoii Tkr wr 4,00 4-% e




43 [MonoTok Hipka D.4kr Y £,00 4-HHe
44 |Monvior papuocbesonaciui it L 2,00 Ao
45 | Moaotok MckpoBe3cnacHnlid SHr wT 2,00 451 4B
46 lHaBop nHcTpymenTa KUEO 22wt KM 1,00 4 ke
47 JTweku Topex 074115 T 1,00 4-fi ke
48 [MeTumk saw.npas.umcT. i 4epr.PEMS M10x1.5 KM 20,00 A-A ve
49 |MetusKk mawnpassycT.v 4epH.PEMS M12x1.5 KMn 20,00 A-A KB
50 iMerdHi Maw.npas.SHCT.¢ e pH.PEMS M14x2 #Mn 10,00 A-AHA
51 |Merunk Maw.npasSHcT.» depH,PEMS M16x2 #Mn 20,00 4-fike
52 |MeTunK maw.npas.uneT.i YepH.PEMS M20x2 Knin 10,00 -1 HB
53 |Meruuk rau),npas.MucT.H vepk.P6MS M30x3.5 L% 500 a4-%1 8
54 iMeTuMK MaW.MPas.YHCT.¢ YepHIPEMS M5xD.8 KMn 10,00 4-fi ke
55 iMeTunK Mall.Rpas. YuCT.1 yepH.PEMS MBx1 HMIE 20,00 A-i ke
56  |MertuMk mMaus.npas.aucT.M depH.PEMS MBx1 {4 20,00 4 KB
57 |Meruuk TpyHbIA PEMS G1/2 T 20,00 4- kA
88  Metuuk TpySuei PEMS G374 wT 20,00 4-f ke
59 |MeTuMr MawHKHO-pydHOH PEMS M10X1.5 HIg 10,00 4-l KB
60 |Metw pinumnino pyiioi PEMS M12x3.75 1114 10,00 4-{1 4B
61 IMeruux mawpHne-pydsiolt PEMS M16x2 T 20,00 4-fi ke
62 MeTumk MawHHHO-pysHol PEMS MBx1.25 T 10,00 -l ke
63 |MeTuMk MaMHED-PY4HCR PEMS M5x0.8 g 10,00 4-i xe
64 |HaBop mMeT4MKaE M Anawek ME-v24 45um T 1,00 A ke
65  {Mnawka meTpuueckas PEMS M20x1.5 wr 20,00 4+1 e
66 |Mnawka TpyBxas PEMS G1 T 20,00 4-HHB
B7  |Mnawxa mevpryeckan PEMS M12x1.5 Lk 30,00 4-5i ke
88 [Maawka merprueckan PEMS M30x3.5 T 5,00 4-fi Ka
69  iMaawka meTpryackan PEMS MBx1.25 wr 20,00 4-ii ke
70 |Mnawwa merpyveckan PEMS M10x1.5 T 26,00 4-ftup
71 |fnawka meTpideckan PEMS M16x2 1y 10,00 A-W KB
72 {Nnawka metprueckas PEMS M20x2.5 wr 10,00 A KB
73 |Nnawka meTpuyeckan 9XC MaAxD.7 T 10,00 A-3 e
T4 |Nnawka meTprueckan PEMS M5x0.8 wT 10,00 4-fi ke
75 [Nnawka merpuyeckan PEM5 MBxL wTr 20,00 4-0 kg
78 |Nrawka metpuueckan PEMS MBx1 wT 20,00 4-K ke
77 |Anawna metpmueckan PEMS M3 wT 10,00 4-f KB
78 |Mnawka meTpryeckas PEMS M12 w7 30,00 451 4B
79  |Mnawka metpuyecran PGMS M4 T 10,00 A-fi k8.
80 |Naawska Ruko M6 237060 wT 10,00 4-i ke
B1 |Nnawka reTpuueckas M8 MOCT 974071 wT 10,00 4-RKp
82  Nrawna Ruko M3 267050 T ;D,;JD 4-tiwn
82 |Ceepnocanpanshoe kfx PEMS d10.2 T 10,00 4-H KB
84  |Ceepno conpannhoe kfx PEMS d12 wT 10,00 A1 B
85 |Ceepnocrupanshoe k/x PEMS d14 wT 10,00 -1 Ke
86 |Ceepan cnupansuoe kix PEMS di6 wr 10,00 4-ii KB
87 ICeepno cnupanstoe kix PGMS d22 wr 10,00 A-ii kB
88 |Ceepno coupanbHoe Kfx PEMS 46 wr 20,00 - Ha




89 ]Ceepno covpancHee Kfx PSM5 ¢6.8 wr 20,00 44 ne
40 [Ceepno crvpansHoe kix PBMS dB0 un 8,00 A-i KB
91  |Ceepne cnupanbHoe kix PEMS dB.8 wr 10,00 4-h ke
92 |Csepnc canpanbHoe Kix PBMS d9.8 g 10,00 A-fAus
93  |Caepno caupanbioe LYk PEMS d1 WY 20,00 4-ii KB
94  |Ceepno campanbroe u/x PEMS d10.2 LT 10,00 444 4B
95 |Ceepno cnvpansHoe w/x PEMS d13 wTr 19,00 A-K kit
96 |Coepno cnupansHoe Wfx PEMS d2.65 wr 20,00 4-iHa
97 |Caepno crikpanbHoe ufx PEMS d3.2 ur 20,00 4-i kp
98 |Caepno campansuoe ufx PEMS d3.6 wr 20,00 4- kB
99  ICsepno cnupanbhoe ufx PEMS dd LT 20,00 A-fi uB
10G |Ceepno cnnpanehoe ufx PEMS d4.1 wr 20,00 4-A ke
101  |Ceepno cnipansHee w/x PGMS d4.3 wr 20,00 4+ KB
102 |Ceepnc cniupantuoe u/x PEMS d5.1 wT 20,00 4o uB
103 |Ceepac cinpatense u/x PEMS d6 IE4 20,00 34 %o
104 iCeepno cnupankhoe ufx PGMS d6.8 w7 20,00 A KB
105  |Ceepao cnupansHoe ufx PEMS d8 wr 10,00 4-fi ke
106 |Ceepno cnmpanstoe ufx PEMS 8.5 wr 10,00 4-ii KB
107 |Csepno cnupanbioe ufxs PEMS d16.5 [ii1g 10,00 4-ii ke
108 :byp Bosch 5DS Plus 6x210 T 3,00 4-f e
108 |Byp Bosch SDS-Plus 32x100x160 T 3,00 4-AKe
110 [Ceepro cupansHoe w/x PEMS d5 wr 10,00 4-fus
111 |Caepno crinpansuoe u/x PEMS d6.7 ITh3 10,00 A-51 48
112 |Coepno yenrpoacuroe PEMS d6.3 T 10,00 4% ka
113 |byp ne EetoHy Bosch SDS-plus 6x50x110 wr 3,00 4-fi ke
114 |Byp no Betoxy Bosch SOS-plus Bx100x160 wr 3,00 4-i KB
115 |Byp no Berony Proline S0S-plus 10x160 ur 3,00 441 KB
196 |HaGop ceepn nc metanny MIOL 22-330 19urr Khil 1,60 Ak ke
117  |Byp no GetoHy Expert SDS-plus 6x160 wT 3,00 4.4 KB
118 |Ceepno ZPS-FN d22 VK1D010.2200 wi 5,00 4-H B
119 [Coepno w/x PEMS dB.4 wr 10,00 LR
120 }HaGop knefim undpozent 10mm 9w RZ703-10 wr 1,00 A4-ii KB
121 |Howx sauuiw Husgqvarna S037988-02 wr 5,00 4-ii ke
122 |Oinacrama Iscar CNMG 1S0612-NR 1C907 wr 20,00 4-ii 4
133 |Npyweana craptepa Husqvarna 5450080-87 wr 8,00 4-KKa
124 iAxeymynazep Makita BL1860B 6Ay 188 T 2,00 4-f KB
125 |Akkymynatop Makita BL 4A4 368 T 2,00 41 v
1268 |HapBropatop moTokocst Husqvarna $450818-48 T 1,00 A-A ke
127 |rpynma nopumesan Husqvarna 5243643-01 wr 1,80 4-A ke
128 |HabBop npoknapok Husgqvarna 54%0080-86 T 3,00 A-ii 1B
129 [Habop npoxknapok Husqvarna 5310045-52 510 3,00 - ka
130 |PeayrTop azoTHbIN A-00-2 wr 4,00 A-fHe
131 {Peaykrop kscnopopHuifi BRO 50-4 T 4,00 44 _B
132 |Pepyrvop KucnopoaHblit BRO-50-900 LT 5,00 A7 ki
133 |PepykTop KHEnop.BRO-50-40M 99 018.000.00 wr 20,00 4-fi k2
134 |Penykrop yraekdcnoTHs © nogorp.Y30-N2 HMIN 100 4-ii KB




135 |PepyrTop nponaHoswii BNO-50M T 16,00 A-fiHa
138 |Pegyrion npanaqosstit &I KJ-5-41M i 2,00 4 Kp
137 |Hacoe Intertool HT-0067 wr 1,00 4-f se
138 jCepno wnanama Hacoca WH01-1125-20 wT 20,00 4-11 KB
.13; Cepno ;(f;a.n.a.ua Hacera \h;i.lden p2(;0 wr 20,00 4-1 kn
340 |Kopnyc xnanara Hacoca WND1-5355-20 T 20,00 A-4 Kk
141 |Epens ygapraa Bosch GSB 21-2 RE 3B wT 1,00 4-fi KB
142 {Uens Serzonune: Husqvarna 20-3/8-1.5 Wt 5,00 4 KB
143 |Uens Sersaonmns: Husqvarna 16-3/8-1.3 W 5.00 4-i ke
144 [Xpanoeux craprepa Husqvarna 5038733-05 wr 20,00 4-Fne
145 |Craprep moronock Husqvarna 128R wr 6,00 - Ky
146 |liInyp craprepa Husqvarna 5053051-25 T 4,00 4-ii s
147 [Craprep moTokochl Husqvarna 5372147-07 T 3,00 A-R 4B
148  |dunbTp ToRNKBHLIA Husgvarna 5034432-01 wy 4,00 41 kB
149  |®uavTp Tonameswid Husqvarna 5771672-01 T 4,00 A-i ka
150 |®unwTo so3gywHwit Husqvarna 5373372-01 T 4,00 4-A ke
181 |Guastp BospywHbIk Husqvarna 5301502-53 wr 8,00 401 4B
152  |Pynerka ¥3K Sx19mm wy 5,00 4-it ki
153  |Pynerka Y3H 3mxl6mm wr 5,00 4-f1ns
154 |Pynetka 34055-10-25 10Mx35MM wur 2,00 A-f KB
165 ;¥poseHb cTpouTenbHBIR YC-500 Lt 2,00 4-H 5B
156 |Ypoeenb crpounrenbHbIi Stanley STHT1-43102 Wt 2,00 A-fi k8
157 |Pynetra 2010-07GM-50 50mx10mm wr Z00 4-f ke
358 |Pesax nponanosei P1 1421 142,000.23 wr 2,00 4-i4 ke
159 |Pe3ak raaosuit floumer 142 Y wr 23,00 A-fi KB
160 |Kosmyx saugersins Husquarna 5013204-02 wy 1,00 4-it o
181 [Cuennenue kyctopesa Husqvarna 5373404-01 T 2,00 4-fi He
162 |Cuennedue wycropeaa Husgvarna 530055-22 wr 2,00 4-ii kB
163 |Peseu oTpesHoh 25x16 TSH10 T 3,00 A-1 ke
164 iPeseu oTpesHoil 40x25 TSH10 119 3,06 4-fi e
165 |Karywsa craprepa Husgvaraz 5373250-03 wr 2,00 A-fi ke
166 |Karywka craprepa Husqvarna 5855303-01 wT 2,00 4-i e
167 |illerka no meranay G-pagHan Y 30,00 4-fi ke
188 |Uewsp 7032-0036 . wr 10,00 A-i1Hs
169  |Natpok TokapHLIA 3-250.35.34B wr 6,00 4-AHB
170 |UewTp cranow. spawy, A-1-5Y T 3,00 A-i KB
171 iNarpoH ceepannbhbii NC-16x T 3,00 4-fKa
172  |Maspox ceepavnsybif NIC-13 wr 10,00 4-H KB

* croBnews, OBOB'A3KCBMA ANK JANCBHEHHA

YMCHH ORAGTH:
3roaa NPALIOEATH 32 HALIHM TUNOBHM AOTOBOPOM: TAK
YMOBY ROCTABKH (3riaH0 iHKoTepMe 2012):

Cratyc KaMnaHil (Bupotuux/AMCTEHETIOTOP) TOLLEO {3 OGOE'A3KOEHM ADABTKOM HOMIT AOKYMEHTA, IIG NIATBSPARYE).
Moxaupuii Tpadix (CTROKM) NOCTaBKK BIANDSBIAHO AD RiALKOCTE 383HAUEHOIS

AOAZTKOB BUTP2TH HA NOCTAYAHNA {33 HERBHOETI THKaxX),

3& HanBHOCTI BAAGTHOT NPMB'A3KK - BKA3ATH



